Pracovni list 2

Méritko planu

Stavebni plany se mohou kreslit napfiklad v méFitku 1:100.
Znamena to, ze rozméry domu na nakresu jsou 100x mensi, nez skutecne.

1. Urc¢i skutecnou velikost domu, ktery ma tento pudorys:
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Nejprve precti a zapi§ rozméry pldorysu:

Zvétsi je 100 x:

Pfeved na metry:

Vypocti vyméru domu v metrech
CtverecCnich:
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2. Nakresli v méfitku 1:100 pudorys domu, ktery ma skute¢né rozméry
15mx10 m.

Nejprve vyjadfi rozméry v mm:

Zmensi je 100x :

Nakresli pudorys:
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3. Chodba v byté by méla byt Sitku nejméné 110 cm, aby tam pohodIné prosli
2 osoby vedle sebe. Jakou Sifku bude mit chodba na planu?

Nejprve vyjadfi Sitku v mm:

Zmen§i ji 100x:
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4. Obyvaci pokoj by mél mit obsah alespori 18 m?.
Jeho kratSi strana musi mit délku minimalné 330 cm.
Jaké rozméry by mohl takovy pokoj? Uved jednu z moznosti.
Jaké rozméry bude mit takovy pokoj na planku v méfitku 1:1007?

Sirka délka

Skute€né rozméry pokoje:

Rozméry pokoje na planu:

Nakresli jeho pudorys:
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